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AGENT GREEK
ΜΕΝΕΙ    
Η ΑΕΚ από το πουθενά και χωρίς να ακούγονται διάφορα προχωρά με 
τις ανανεώσεις των παικτών που θέλει να διατηρήσει στο ρόστερ. Για 
τον Βίντα είχατε διαβάσει από τον Οκτώβριο στο site και έγινε πράξη.
Σπουδαία προσωπικότητα για να άφηνε η ΑΕΚ το θέμα του να σέρνεται 
μέχρι το καλοκαίρι. Και τέτοιοι παίκτες φυσικά το πρώτο πράγμα που 
θέλουν είναι σεβασμός. Να δείξει το κλαμπ πως τους θέλει.
Η ΑΕΚ έχει κι άλλα θέματα όπως των Αραούχο, Άμραμπατ αλλά 
περιφερειακά έχει μπει στη συζήτηση και το τι γίνεται με τον Χατζισαφί.
Ο ιρανός είχε υπογράψει πέρυσι για έναν χρόνο έως και το καλοκαίρι 
του 2024. Στο deal αυτό υπάρχει και οψιόν για ακόμα έναν χρόνο. 
Η ΑΕΚ έχει τον πρώτο λόγο και αν δει κάποιος τις εμφανίσεις του 
Χατζισαφί μάλλον δεν έχει λόγο να μην τον κρατήσει. Τώρα βέβαια 
θα πει κάποιος γιατί να έχει τρεις.
Δηλαδή έναν που θα αποκτήσει φέτος τον Ιανουάριο, τον Πήλιο που 
έχει μπει στο rotation και τον Χατζισαφί.
Γιατί ο ιρανός που του χρόνου θα είναι 34, μπορεί να δώσει λύσεις 
και από τη μέση και μπροστά, ακόμα και ως στόπερ.
Είναι σούπερ επαγγελματίας, πρώτος στην προπόνηση και fit. Έμεινε 
έξω π.χ. μετά τη Μαρσέιγ επειδή είχε χτυπήσει στα πλευρά.
Δύσκολο να φύγει, τέτοιους παίκτες θέλει και ο Αλμέιδα και κάθε 
προπονητής.

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ   
Ο Ολυμπιακός με τα υπέρ και τα κατά, όπως εξελίχθηκε ο αγώνας 
πέρασε από την Τρίπολη. Που να μη γινόταν αυτό, ο Μαρτίνεθ θα άκουγε 
τα πάντα.
Προφανώς και κράτησε στον πάγκο Φορτούνη, Ποντένσε λόγω του αγώνα 
στο Λονδίνο και της κούρασης που θα είχαν από τα διάφορα σερί ματς.
Ένας παίκτης εξάλλου δεν κουράζεται από ένα και μόνο ματς. Υπάρχει 
η συσσωρευμένη κούραση που φαίνεται από τις μετρήσεις σε όλες τις 
ομάδες και για όλους τους παίκτες, που μπορεί να βγει.
Το υπέρ φυσικά είναι πως ο Ολυμπιακός νίκησε και έμεινε έστω στην 
ισοβαθμία πάνω από την ΑΕΚ και στο -4 από τον Παναθηναϊκό.
Στα κατά πως με το που σφύριξε ο διαιτητής τη λήξη άρχισε μεγάλη 
κουβέντα για παίκτες όπως ο Σολμπάκεν, ο Σκάρπα αλλά και ο Ελ Κααμπί. 
Καλά ο μαροκινός μάλλον έως τώρα αποτελεί το γρίφο της σεζόν.
Ξεκίνησε με 9 γκολ σε 11 ματς και άπαντες είπαν πως ο Ολυμπιακός δεν 
βρήκε απλά το νέο Ελ Αραμπί αλλά μάλλον έναν από τους κορυφαίους 
φορ στην ιστορία του.
Η συνέχεια όμως όχι απλά δεν υπήρξε ίδια αλλά εξελίσσεται χειρότερα 
από ότι θα περίμεναν και οι αντίπαλοι οπαδοί.
Ο Ελ Κααμπί έχει 8 σερί ματς που δεν έχει σκοράρει με τον Ολυμπιακό. 
Τελευταίοι πανηγυρισμοί στις 27 Σεπτεμβρίου, δηλαδή 1,5 μήνα πίσω 
με δύο τέρματα στο 4-1 επί του Άρη.
Από τότε έντονη κριτική, κακές εμφανίσεις και ο Ελ Κααμπί δείχνει να 
έχει χάσει το touch.
Είχε σκοράρει μόνο με την εθνική ομάδα του Μαρόκου στις 14 Οκτωβρίου 
στο 1-1 με την Ακτή Ελεφαντοστού σε φιλικό. Είχε μπει αλλαγή.
Το χειρότερο βέβαια για Μαρτίνεθ και Ολυμπιακό είναι μη χάσουν τον 
παίκτη τελείως πνευματικά. Ζόρι.
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AGENT GREEK

ΣΟΥΠΕΡ 
Ο Παναθηναϊκός πάει σε αυτή τη διακοπή όχι απλά μπροστά στη 
βαθμολογία αλλά με +4. Διατηρεί δηλαδή το προβάδισμα που 
του επιτρέπει να κάνει έστω και μια γκέλα. Πάλι πρώτος θα είναι. 
Ακόμα και να χάσει που λέει ο λόγος. Αυτά βέβαια, ούτε που θέλει 
να τα ακούει ο Γιοβάνοβιτς. Ο οποίος Σέρβος προπονητής ξεμένει 
από στόπερ αλλά βλέπει παίκτες διαφορετικοί κάθε αγωνιστική 
να κάνουν τη διαφορά. Με την Κηφισιά π.χ. ήταν ο Μαντσίνι.
Στην Καισαριανή πάντως διατηρήθηκε ακόμα μια φετινή παράδοση. 
Ο Λοντίγκιν παίζει, ο Παναθηναϊκός κερδίζει. Ήδη μετράει φέτος 
4 ματς, όλα στην Stoiximan Super League.
Ο Παναθηναϊκός έχει 4 νίκες, με το εκπληκτικό, εντυπωσιακό 
15-1 γκολ. Ναι, ναι 15-1 γκολ έχει ο Παναθηναϊκός στα ματς που 
έχει παίξει ο Λοντίγκιν. Το 1-4 στην Τρίπολη, τα 5-0 με Ατρόμητο, 
Πανσερραϊκό και το 0-1 με την Κηφισιά.
Ο άλλοτε διεθνής Ρώσος κίπερ στην Καισαριανή που χρειάστηκε 
στο 0-0 ήταν εκεί και κράτησε clean sheet.
Γενικά δείχνει το απόλυτο μπακ απ για τον Μπρινιόλι και ενώ φέτος 
κάνει συμμετοχές και στην κανονική διάρκεια του πρωταθλήματος.
Πέρυσι είχε 6 παιχνίδια, 4 στο Κύπελλο και τα δύο στα πλέι οφ με 
τον Άρη και είχε δεχθεί συνολικά 4 γκολ.
Αν μη τι άλλο σε ακόμα μια θέση φαίνεται πως ο Γιοβάνοβιτς 
μπορεί να αισθάνεται σχετικά ήρεμος. Πάντα καλό να έχει ένας 
προπονητής δύο καλούς τερματοφύλακες.

ΑΡΓΕΙ    
Ο ΠΑΟΚ ξεπέρασε και το τελευταίο εμπόδιο έως και τη διακοπή για τις 
εθνικές ομάδες. Η ατμόσφαιρα παρέμεινε μια χαρά και στο μυαλό του 
Λουτσέσκου είναι πως θα συνεχίσει η ομάδα να κερδίζει και Νοέμβριο, 
Δεκέμβριο.
Η πρόκριση και ίσως και η 1η θέση στον όμιλο στο Europa Conference League 
δεν είναι καθόλου λίγο πράγμα. Ποτέ δεν είναι λίγο πράγμα να αφήνει 
πίσω του, αν συμβεί, μια ομάδα όπως είναι η Άϊντραχτ Φρανκφούρτης.
Ένα θέμα, ωστόσο, που παραμένει ορθάνοιχτο είναι πότε επιτέλους θα 
δει ο κόσμος του ΠΑΟΚ τον Μάρκος Αντόνιο.
Ο Βραζιλιάνος χαφ προσγειώθηκε στη Θεσσαλονίκη στις 30 Αυγούστου. 
Πριν από 2,5 μήνες δηλαδή. Άπαντες γνώριζαν πως θα ήθελε ένα 
σημαντικό χρονικό διάστημα προκειμένου να μπει σε προπονήσεις και 
ακόμα περισσότερο σε αγώνες.
Αλλά εδώ πάει να τελειώσει ο χρόνος και μαζί τουλάχιστον η μισή σεζόν.
Τα όσα είπε ο Λουτσέσκου μετά τον Παναιτωλικό δεν αφήνουν και πολλά 
περιθώρια να δει ο κόσμος άμεσα τον Μάρκος Αντόνιο.
Έναν παίκτη που ήρθε από τη Λάτσιο και που έχει άλλα αγωνιστικά 
χαρακτηριστικά από τους Οζντόεφ, Μεϊτέ, ακόμα και από τον Σβαμπ.
Όλα αυτά βέβαια στα χαρτιά, γιατί επί της ουσίας, ο Μάρκος Αντόνιο πάει 
να γίνει ένα από τα μεγαλύτερα μεταγραφικά fails όλων των εποχών.
Προφανώς και κάποιοι δεν μέτρησαν σωστά τα δεδομένα και έτσι ο 
Λουτσέσκου αντί να έχει έναν παίκτη στο ρόστερ που θα βοηθά, είναι 
μείον σε αριθμό αλλά και ποιότητα στο κέντρο.



 ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΜΕ ΤΑ ΔΎΟ ΓΚΟΛ ΠΟΎ 
ΠΕΤΎΧΕ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟΝ 
ΑΣΤΕΡΑ, Ο ΚΏΣΤΑΣ 
ΦΟΡΤΟΎΝΗΣ ΕΦΤΑΣΕ ΤΑ 
90 ΓΚΟΛ ΜΕ ΤΗ ΦΑΝΕΛΑ 
ΤΟΎ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΎ 
ΣΕ ΣΎΝΟΛΙΚΑ 311 
ΣΎΜΜΕΤΟΧΕΣ.

ΩΡΑΙΟΣ Ο «ΝΕΟΣ»

Ο «περονόσπορος» που έπεσε στην άμυνα του Αρη υποχρέωσε τον Ακη Μάντζιο να τον βγά-
λει από τον πάγο. Ο Βαλεντίνο Φατόρε (φωτο, στη μέση) πραγματοποίησε το ντεμπούτο 
του με τους «κιτρινόμαυρους» αγωνιζόμενος για ενενήντα λεπτό στο πλευρό του Γιακούμπ 
Μπράμπετς. Οι εντυπώσεις που άφησε, άκρως θετικές, καθώς δεν «έφαγε» πολλές φά-
σεις μήτε σε σετ παιχνίδι, μήτε στο τρανζίσιον.

ΑΝΘΡΩΠΟΣ - ΟΡΧΗΣΤΡΑ
Στο σύγχρονο ποδόσφαιρο, ελάχιστες είναι οι ομάδες που «ζουν και 
πεθαίνουν» με έναν συγκεκριμένο παίκτη-σημείο αναφοράς στο ρό-
στερ τους. Από τις πιο μεγάλες (Ρεάλ, Μπαρτσελόνα, Σίτι, Λίβερπουλ, 
Μπάγερν Μονάχου), μέχρι τις πιο μικρές, δύσκολα θα εντοπίσει κα-
νείς ποδοσφαιριστές με μια εξωπραγματική επιδραστικότητα σε μια 
ενδεκάδα. Κι όμως υπάρχουν εξαιρέσεις. Η πιο λαμπρή εν Ελλάδι 
ακούει στο όνομα «Κώστας Φορτούνης». Δεν είναι μόνο τα νούμε-
ρα που είναι κατά τεκμήριο τα καλύτερα στην 14ετή του επαγγελμα-
τική καριέρα (7 γκολ, 9 ασίστ σε 16 συμμετοχές).
Στην περίπτωση του 31χρονου μεσοεπιθετικού περνάμε και στο πιο 
μεταφυσικό επίπεδο. Η είσοδός του στον αγωνιστικό χώρο ανυψώ-
νει το ηθικό των συμπαικτών του, ενώ παράλληλα αποπνέει μια ηρε-
μία στην απαιτητική εξέδρα του Ολυμπιακού ότι «όλα θα πάνε καλά, 
έχουμε τον Κώστα». 
Οπερ κι εγένετο και κόντρα στον Αστέρα Τρίπολης. Οι «ερυθρόλευ-
κοι», ασύνδετοι, μπλεγμένοι σε μια τελματώδη μεσοεπιθετική δίνη, 
ανήμποροι να απειλήσουν με αξιώσεις την εστία του Παπαδόπουλου. 
Μπαίνει ο Φορτούνης, οι Πειραιώτες αποκτούν επιθετική πνοή, πι-
έζουν περισσότερο, πάνε με μεγαλύτερη δύναμη στις ατομικές μο-
νομαχίες και από ένα φλατ σύνολο μετατρέπεται σε ενδεκάδα με 
νοοτροπία πρωταθλητή. Ύπερβολή; Κάθε άλλο. Ο αρχηγός του Ολυ-
μπιακού, ειδικά φέτος, παραμένει έτοιμος να βοηθήσει με όποιον 
τρόπο μπορεί. Πασάροντας, σκοράροντας, μοιράζοντας ή ηρεμώντας 
το παιχνίδι, αλλά και βάζοντας «γκάζια» σε συμπαίκτες. Κοινώς εί-
ναι ο άνθρωπος – ορχήστρα που εγγυάται ότι η μελωδία της επιτυ-
χίας θα συνεχίσει να ακούγεται σε Ρέντη και Φάληρο.

Επιτέλους... σφυγμός! Ο Λιβάι Γκαρσία 
σκόραρε στην Stoiximan Super League 
μετά από εννιά μήνες και έδειξε ότι αφή-
νει πίσω του την περίοδο τραυματισμών, 
αβεβαιότητας και εσωστρέφειας. Πέραν 
του γκολ, ο άσος από το Τρίνινταντ ήταν 
ορεξάτος και μέσα στις φάσεις. Το ματς 
με τη Λαμία λειτούργησε ως ένα ισχυρό 
ψυχολογικό μπουστάρισμα.

 UP

DOWN

«Παρών» βροντοφώναξε 
με το γκολ του απέναντι 
στην Κηφισιά ο Ντανιέλ 
Μαντσίνι, ο οποίος 
κέρδισε πόντους 
στην εμπιστοσύνη του 
Γιοβάνοβιτς

Μέχρι πρότινος είχαμε συνηθίσει στην διπλή αγωνιστική ταυτότητα του ΟΦΗ. Εντός έδρας 
οι Κρητικοί πετούσαν φωτιές, ενώ εκτός χώλαιναν σημαντικά. Ώστόσο, απέναντι στον ΠΑΣ 
Γιάννινα (1-1), στο «Θ. Βαρδινογιάννης», η ομάδα του Βάλντας Νταμπράουσκας εμφάνι-
σε τις παθογένειες μακριά από το γήπεδό της. Ανευρη, άχρωμη, χωρίς ιδέες στο παιχνί-
δι και με μια άμυνα που φάνηκε να υποφέρει από τις φάσεις των Γιαννιωτών από το 20ο 
μέχρι το τελικό σφύριγμα. Τέσσερα ματς δίχως νίκη για το κλαμπ του Ηρακλείου, το οποίο 
είδε την διακοπή των πρωταθλημάτων να έρχεται ως βάλσαμο, την κατάλληλη στιγμή.
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Λαμία (1-1), Κηφισιά (4-4) και εσχάτως Ατρό-
μητος (1-1). Ο Πανσερραϊκός πέταξε για ακό-
μα μια φορά ένα εξαιρετικό ματς στον κάλαθο 
των αχρήστων λόγω αδράνειας και έλλειψης 
συγκέντρωσης στις καθυστερήσεις. Εξι βαθ-
μοί που αν έρχονταν, τώρα το σύνολο του Πά-
μπλο Γκαρσία θα ήταν πέμπτο στη βαθμολογία, 
στο συν δύο από τον Αρη!

ΦΩΤΟ
ΤΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

TO KAZO 
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Ο Λορέν Μορόν, ο πρώτος σκόρερ στη Stoiximan Super League, δεί-
χνει ικανός να «σπάσει» το στοιχειωμένο ρεκόρ των δέκα γκολ από 
επιθετικό στον Αρη. Τελευταία φορά που φορ των «κιτρινόμαυρων» 
πέτυχε τουλάχιστον δέκα τέρματα σε μία σεζόν ήταν ο Ντίνος Κούης, 
τη σεζόν 1980-1981, δηλαδή, πριν από 42 χρόνια! Ωστόσο, ο Ακης 
Μάντζιος θα πρέπει να βρει και άλλο σημείο αναφοράς για την επί-
θεση της ομάδας του.

Τα κέρδη που αποκόμισε η ΑΕΚ από τη νίκη επί της Λαμίας ήταν πολλα-
πλά. Το μεγαλύτερο, πέραν της ενεργοποίησης του Αραούχο, ο Λιβάι 
Γκαρσία, ο οποίος θα πρέπει να παρουσιάσει διαφορετικό πρόσωπο με 
την επανέναρξη, ώστε να βοηθήσει την Ενωση στα κρίσιμα ματς με Μπρά-
ιτον και Αγιαξ, αλλά και να αυξήσει ξανά τη χρηματιστηριακή του αξία.

Ο Γιώργος Βαγιαννίδης κεφαλαιοποίησε τις πολύ καλές εμφανίσεις 
στη σεζόν και κλήθηκε για πρώτη φορά στην αποστολή της εθνικής 
Ελλάδος για το παιχνίδι με τη Γαλλία. Σε μια εξέλιξη που ενδιαφέ-
ρει τους «πράσινους», ο Μαρθελίνο ανέλαβε προπονητής της Βιγια-
ρεάλ και θα βρεθεί για τρίτη φορά αντιμέτωπος μαζί τους, στον επι-
κείμενο αγώνα για τους ομίλους του Europa League. 

H διακοπή του πρωταθλήματος προσφέρεται για να λύσει ο Ντιέγκο 
Μαρτίνεθ τα αγωνιστικά προβλήματα που ταλαιπωρούν τους «ερυθρό-
λευκους» από την αρχή της σεζόν. Ο Ελ Κααμπί θα πρέπει να βρει τον 
παλιό, καλό του εαυτό, ο Φρέιρε καλείται να μπει ξανά στην εξίσωση 
της άμυνας και οι Πειραιώτες να φορμαριστούν για να κλείσουν δυ-
ναμικά το 2023 με υποχρεώσεις σε Ελλάδα και Ευρώπη.

Ιστορική βραδιά για τον Αντελίνο Βιεϊρίνια, ο οποίος απέναντι στον 
Παναιτωλικό έφτασε τις 234 συμμετοχές και έγινε ο ξένος ποδο-
σφαιριστής με τους περισσότερους αγώνες στην ιστορία του ΠΑΟΚ στο 
πρωτάθλημα. Το βαθύ ροτέισον του Λουτσέσκου φαίνεται ότι αποδί-
δει, καθώς η ομάδα αρχίζει και παίρνει τα αποτελέσματα που θέλει. 
Οσο για τον Μπαμπά Ραχμάν, ο μπακ των «ασπρόμαυρων» θα προλά-
βει τον αγώνα με την Αϊντραχτ Φρανκφούρτης.
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ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 02:30
ABC-ΖΟΥΒΕΝΤΟΥΔΕ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΦΑΒΟΡΙ ΚΑΙ ΚΙΝΗΤΡΟ
Τελευταίες στροφές στη Βραζιλία με το κίνητρο φυσικά να παίρ-
νει ποντάρισμα. Την τύχη στα χέρια της κρατάει πλέον η Ζουβε-
ντούδε και αν πάρει το τρίποντο σήμερα θα βρεθεί αγκαλιά με 
την άνοδο. Ο αντίπαλος ιδανικός με την ABC να βρίσκεται στη 
τελευταία θέση και να έχει υποβιβαστεί απο καιρό.

ΒΡΑΖΙΛΙΑ 2 00:00
ΓΚΟΥΑΡΑΝΙ-ΚΡΙΣΙΟΥΜΑ Χ2 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΚΡΙΣΙΟΥΜΑ
Μεγάλο ματς στο Καμπίνας ανάμεσα σε Γκουαρανί και Κρισιούμα. 
Οι γηπεδούχοι καίγονται για την νίκη καθώς μόνο έτσι θα μεί-
νουν μέσα στη μάχη της ανόδου. Η Κρισιούμα θα παίξει για δύο 
αποτελέσματα και θα παραταχθεί σίγουρα με αμυντικό πλάνο.

ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ ΒΟΡΡΑΣ 21:45
ΚΙΝΓΚΣ ΛΙΝ-ΣΚΑΝΘΟΡΠ 2 2,02
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Το μεγάλο όνομα στον βορρά είναι η ιστορική Σκάνθορπ και με 
το ξεκίνημα της δικαιώνει απόλυτα τον τίτλο. Η άνοδος είναι ο 
μοναδικός στόχος για φέτος και μέσα στην αδύναμη Κινγκς Λιν 
θα παίξει ξεκάθαρα για την νίκη. Στην κόντρα θα χτυπήσουν οι 
γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά.

ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ ΒΟΡΡΑΣ 21:45
ΜΠΙΣΟΠΣ ΣΤΟΡΤΦΟΡΝΤ-ΤΑΜΓΟΥΟΡΘ 2 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ ΣΤΟ ΔΙΠΛΟ
Σε κακό φεγγάρι η Τάμγουορθ έρχεται απο τρεις σερί ήττες που 
την έχουν ρίξει απο την κορυφή. Η επιστροφή στα τρίποντα επι-
βάλλεται και το εμπόδιο της μέτριας Μπίσοπς σίγουρα φαντάζει 
βατό. Ολα θα εξαρτηθούν απο τις ορέξεις των φιλοξενούμενων.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 20:00
ΜΟΝΑΚΟ-ΑΝΑΝΤΟΛΟΥ ΕΦΕΣ OVER 159,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ OVER
Διαβολοβδομάδα στην Euroleague με άκρως ενδιαφέρουσες 
αναμετρήσεις που θα μας απασχολήσουν στοιχηματικά. Η Μο-
νακό έχει βρει για τα καλά ρυθμό σε αντίθεση με την Εφές που 
συνεχίζει να παρουσιάζει αστάθεια στην απόδοση της. Αμφότε-
ρες ομάδες final 4 με μεγάλη ποιότητα στο επιθετικό κομμάτι.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:30
ΒΙΡΤΟΥΣ ΜΠΟΛΟΝΙΑ-ΑΡΜΑΝΙ ΜΙΛΑΝΟ 1 -2,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΦΕΓΓΑΡΙ Η ΜΠΟΛΟΝΙΑ
Ιταλικό ντέρμπι στη Μπολόνια ανάμεσα σε Βίρτους και Αρμάνι 
με την κόντρα των δύο ομάδων να είναι μεγάλη. Οι γηπεδού-
χοι έχουν ξεκινήσει φυσικά καλύτερα με την Αρμάνι να βγάζει 
αντίδραση στο τελευταίο παιχνίδι με αντίπαλο την Βαλένθια και 
να επιστρέφει στα ροζ φύλλα.

ΦΤΩΧΟ ΤΟ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΟ ΜΕΝΟΥ 
ΓΙΑ ΑΥΤΟ ΘΑ ΚΙΝΗΘΟΥΜΕ 
ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΑ

ΔΙΠΛΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΤΗ 
EUROLEAGUE ΜΕ «AIR-BACK»* 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΓΙΑ ΤΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΤΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ
Τα πρωταθλήματα διακόπτονται για να γίνουν οι αγώνες των 
εθνικών ομάδων. Δύο αγωνιστικές απομένουν για να ολο-
κληρωθούν τα προκριματικά του Euro 2024. 
Την Τετάρτη γίνεται στη Βουδαπέστη το παιχνίδι του 9ου ομί-
λου, Ισραήλ-Ελβετία. Την Πέμπτη διεξάγονται 9 αγώνες σε 4 
ομίλους. 
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τις αναμετρήσεις Γεωργία-Σκω-
τία, Κύπρος-Ισπανία (1ος όμιλος), Αζερμπαϊτζάν-Σουηδία, 
Εσθονία-Αυστρία (6ος όμιλος), Βουλγαρία-Ουγγαρία, Μαυ-
ροβούνιο-Λιθουανία (7ος όμιλος), Λιχτενστάιν-Πορτογαλία, 
Λουξεμβούργο-Βοσνία Ερζεγοβίνη και Σλοβακία-Ισλανδία 
(10ος όμιλος). 
 
ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ BET BUILDER ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ «ΧΤΙΣΕΙΣ» 
ΤΟ ΣΤΟΙΧΗΜΑ ΣΟΥ ΟΠΩΣ ΤΟ ΘΕΣ 
Αμέτρητες στοιχηματικές επιλογές και bet builder που ικα-
νοποιούν και τον πιο απαιτητικό παίκτη προσφέρει το Πάμε 
Στοίχημα για τα παιχνίδια των προκριματικών του Ευρωπαϊ-
κού Πρωταθλήματος 2024.
Το Cash Out του Πάμε Στοίχημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ ανα-
νεώθηκε και έγινε καλύτερο από ποτέ. Για πρώτη φορά μπο-
ρείς να κάνεις Partial ή Auto Cash Out μέσω του OPAPSTORE 
app όποια στιγμή  θέλεις.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ακόμα πιο δυνατές αποδόσεις 
στους αγώνες Αζερμπαϊτζάν-Σουηδία, Εσθονία-Αυστρία και 
Μαυροβούνιο-Λιθουανία. 
 
«ΔΙΑΒΟΛΟΒΔΟΜΑΔΑ» ΣΤΗ EUROLEAGUE ΜΕ 
ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ
Στη Euroleague γίνεται διπλή αγωνιστική αυτήν την εβδομά-
δα. 
Ο Ολυμπιακός αντιμετωπίζει σήμερα (21:05) στο Βελιγράδι 
την Μακάμπι Τελ Αβίβ και την Πέμπτη (21:15) στο Στάδιο Ειρή-
νης και Φιλίας τον Ερυθρό Αστέρα. 
Ο Παναθηναϊκός δίνει 2 παιχνίδια στο ΟΑΚΑ, αύριο (21:15) με 
τη Ζαλγκίρις Κάουνας και την Παρασκευή (21:15) με τη Βίρ-
τους Μπολόνια. 
Για τους αγώνες των ελληνικών ομάδων στη Euroleague το 
Πάμε Στοίχημα προσφέρει και την ενέργεια «Air-Back»*.
Πολλές είναι οι στοιχηματικές επιλογές που έχουν οι παί-
κτες του Πάμε Στοίχημα για τα παιχνίδια της Euroleague, με-
ταξύ άλλων, για τα εύστοχα τρίποντα, την πρώτη κατοχή μπά-
λας στον αγώνα, τον πρώτο πόντο του αγώνα, τον πρώτο 
σκόρερ, το σύνολο των πόντων, τους Over/Under πόντους 
παικτών, το αν ο αγώνας θα πάει στην παράταση, την ομάδα 
με τους περισσότερους πόντους σε μία περίοδο.
 
ΜΕ ΤΟ FREEWIN** ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 
ΕΥΡΩ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ
Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ στον μοναδι-
κό κόσμο του FREEWIN** και οι καθημερινές σου αποφάσεις 
μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός ενός 
καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App και επιλέ-
γεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το OPAP Store App, 
επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN και αποδέχεσαι τους 
Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκοπός του 
FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. OPAP.  Όταν 
βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επόμενο επίπεδο. Στην 
οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα με τα αντίστοιχα έπαθλα 
τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπεδο, 
λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που έχεις 
κερδίσει. Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, εί-
σαι ο μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
 
 *Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής ΕΕΕΠ. 
Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο σε άτομα 
άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει κινδύνους εθι-
σμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ 
ΥΠΕΥΘΥΝΑ
**Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση έχει 
με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΤΑ ΠΡΟΚΡΙΜΑΤΙΚΑ 
ΤΟΥ EURO 2024 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΜΑΤΣ 
ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ

Η αποστολή στο Βελιγράδι φαντάζει σύνθετη για τον Ολυμπιακό. Απόψε αντιμετωπίζει 
τη Μακάμπι Τελ Αβίβ σε μια terra incognita (21:05, Novasports Prime), σε ένα γήπεδο 
όπου δεν θυμίζει σε τίποτα το «Γιαντ Ελιάου». Εκεί που οι Ισραηλινοί θα παίζουν 
δίχως κόσμο, αλλά με σαφή ποιότητα στο ρόστερ τους.
Οι «ερυθρόλευκοι», λαβεμένοι λόγω των απουσιών. Ο Μιλουτίνοβ δεν θα ενισχύσει 
την ομάδα του και έτσι ο Φαλ θα επωμιστεί το κομμάτι στη θέση «πέντε». Ο παίκτης 
που θα αναλάβει να του δώσει ανάσες, τον προηγούμενο ένα μήνα ήταν εκτός λόγω 
τραυματισμού. Ο Λουκ Σίκμα επιστρέφει και καλείται να κάνει κάτι σημαντικό: Να 
προσφέρει 5-7 ποιοτικά λεπτά, να «προστατέψει» τον Γάλλο σέντερ των Πειραιωτών, 
κρατώντας τον φρέσκο στα κρίσιμα και γενικώς να ακολουθήσει τις οδηγίες του 
Γιώργου Μπαρτζώκα.
Γενικώς, είναι ένα ματς αποδείξεων. Μια ομάδα που έχει παρουσιάσει θέματα στο 
«2» και στο «4», πρέπει να δείξει ότι είναι ενωμένη κι ότι έχει αντισώματα στα 
προβλήματα τραυματισμών.
Η επίθεση παραμένει ένα ερωτηματικό, καθώς πέραν της εγγυημένης συνεισφοράς 
του Κάναν, δεν υπάρχει δεύτερος πυλώνας σκοραρίσματος. Ολοι πρέπει να 
βοηθήσουν για να μην γίνει το 3-5. Ο έλεγχος των Μπράουν, Ντιμπαρτολομέο και 
Μπόλντγουιν αποτελεί στοίχημα για την άμυνα. Επομένως, η αναμέτρηση με το σύνολο 
του Οντέντ Κάτας αποτελεί ένα ψηφιδωτό, για τη δημιουργία του οποίου ο Ολυμπιακός 
υποχρεούται να έχει όλα τα κομμάτια στα δικά του χέρια.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


